

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 10.08.2021 în sesiunea Consiliului Local Gura Foii, convocat prin Dispoziția primarului nr.59/06.08.2021

Sesiunea este deschisă de secretarul comunei, care face apelul nominal și constată că toți cei 11 consilieri sunt prezenți.

Președintele de sesiune supune spre aprobare procesul verbal al sesiunii anterioare.

Dl consilier Dionisie Georgică precizează că cele consemnate în procesul verbal al sesiunii anterioare în legătură cu asfaltarea din pădurea spre Bumbuia nu sunt conforme cu ceea ce a spus dânsul, deoarece a făcut vorbire de faptul că dirigintele de șantier este angajat al Primăriei și răspunde de calitatea lucrării, conform documentației se decopertează în medie 55 cm, iar legat de asfaltare că trebuie să se ude înainte de compactare. Iar în legătură cu viteza cu care se circulă a precizat că sunt și sesizări în acest sens.

Nu mai sunt discuții.

Se supune la vot procesul verbal și este aprobat cu 11 voturi pentru.

Se solicită suplimentarea ordinii de zi cu Proiect de hotărâre privind aprobarea realizării investiției "Creșterea eficienței energetice prin modernizarea sistemului de iluminat public" și întocmirea documentațiilor tehnico-economice aferente obiectivului de investiții

Dl Primar menționează că a apărut o oportunitate de finanțare a unei lucrări de eficientizare a iluminatului public prin punerea de corpuri de iluminat din stâlp în stâlp și de înlocuit pe cele mari consumatoare. Este un proiect finanțat de Guvern 100%, iar noi trebuie să plătim decât DALI, circa 30.000 lei.

Dl consilier Lixandru George Cristian precizează că s-au cheltuit mulți bani pentru iluminatul existent și întreabă de ce nu este eficient?

Dl consilier Uță Cătălin menționează că este mult mai bine și eficient să fie puse corpuri de iluminat din stâlp în stâlp și nu cum este acum și propune ca în momentul în care se va realiza acest proiect să se țină cont de necesitate și anume de zonele cu risc (intersecții, zone vulnerabile, ș.a.), în ceea ce privește puterea lămpilor și nu pe simpatii.

Dl consilier Dionisie Georgică întreabă dacă se schimbă doar lămpile ?

Dl Primar răspunde și precizează că se schimbă lămpile mari consumatoare, se pun unde nu sunt și dacă va fi nevoie se înlocuiesc și alte componente ale sistemului de iluminat, dar totul în cadrul acestui proiect finanțat de Guvern.

Dl consilier Dionisie Georgică spune că este bine să se pună corpuri de iluminat din stâlp în stâlp.

Dl consilier Lixandru George Cristian întreabă câte lămpi avem la nivel de comună deteriorate și care necesită să fie schimbate?

Răspunde dl Primar și precizează că numărul exact se va stabili în urma unui audit.

Dl consilier Lixandru George Cristian întreabă cum de sistemul de iluminat care a fost făcut cu doar câțiva ani în urmă nu mai este bun?

Dl Primar precizează că nu a susținut că sistemul actual nu mai este bun ci că se dorește să se pună corpuri de iluminat din stâlp în stâlp și cele care au în prezent consum mare să fie înlocuite cu unele mai eficiente.

Dl consilier Dionisie Georgică precizează că această este o strategie bună, la nivel mondial se vorbește de consumul de electricitate să fie din ce în ce mai puțin, inclusiv la electrocasnice, lucrurile fiind clare, numai că eficiența să fie pe un termen mai lung, de circa 10 ani.

Dl consilier Lixandru George Cristian spune că este de acord cu acest proiect de hotărâre dacă este finanțat 100% din fonduri guvernamentale, așa cum a precizat dl Primar.

Se supune la vot suplimentarea ordinii de zi cu 11 voturi pentru, niciun vot împotriva, nici o abținere.

Se supune la vot proiectul de hotărâre cu 11 voturi pentru, niciun vot împotriva, nici o abținere.

Se dă citire convocării sesiunii cu următoarea ordine de zi :

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local în trimestrul III 2021
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea contractării unei firme în vederea executării serviciilor de preluare, sortare, prelucrare și valorificare/eliminarea a deșeurilor de pe raza localității Gura Foii.

Se supune la vot ordinea de zi cu 11 voturi pentru, niciun vot împotriva, nici o abținere.

Se trece la punctul 1 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local în trimestrul III 2021

Nu sunt discuții.

Se supune la vot cu 11 voturi pentru, niciun vot împotriva, nici o abținere.

Se trece la punctul 2 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea contractării unei firme în vederea executării serviciilor de preluare, sortare, prelucrare și valorificare/eliminarea a deșeurilor de pe raza localității Gura Foii.

Dl Primar precizează faptul că tomberonul de la iesirea din satul Gura Foii spre satul Bumbuia este insuficient pentru tot gunoiul dus de către cetățeni și este ridicat doar odată pe lună, astfel că s-a hotărât să fie suplimentat cu alt tomberon sau chiar mai multe, platind suplimentar gunoiul care se duce.

Dl consilier Dionisie Georgică întreabă dacă este vorba doar despre gunoi menajer sau și ce rezultă din construcții ?

Răspunde Dl Primar și precizează faptul că este vorba de gunoi amestec, absolut tot ce se depozitează.

Dl consilier Dionisie Georgică întreabă care ar fi un cost lunar estimat ?

Dl Primar răspunde și precizează faptul că va fi un cost de circa 6000 lei pe lună.

Dl consilier Dionisie Georgică spune că este un lucru foarte bun dacă se va prelua tot gunoiul, dar ar trebui turnată o platformă de ciment.

Dl Primar spune că se va face și platformă dar deocamdată se dorește să se vadă care este cantitatea de gunoi depozitată și impactul asupra populației. Dacă s-ar fi dus gunoiul de către primărie la groapa de gunoi costul ar fi fost unul mai ridicat și anume de circa 600 lei/ tonă.

Dl consilier Dionisie Georgică spune că trebuie urmărit și dacă aduc gunoi și din alte localități.

Dl consilier Lixandru George Cristian întreabă dacă gunoiul se ridică selectiv?

Răspunde Dl Primar și precizează faptul că se ridică în formă de amestec.

Dl consilier Lixandru George Cristian întreabă dacă există obligativitatea depozitării selective a gunoiului?

Dl Primar spune că firma care ridică gunoiul se ocupă de selecționare, noi nu avem obligația de a pune gunoiul selectiv.

Dl consilier Lixandru George Cristian precizează că prin intermediul ADI se plătesc serviciile de ridicare a gunoiului și nu este normal să plătim de două ori pentru aceleași servicii. De circa o lună, o lună jumate s-a încheiat un nou contract cu firma de salubritate. Întreabă dacă se poate vedea, consulta noul contract semnat?

Dl Primar spune că nu este deținut de către Primărie acel contract.

Dl Uță Cătălin menționează că la o ședință anterioară chiar a precizat că nu știe cum s-a stabilit taxa de habitat fără o înștiințare a consumatorului și pus în fața faptului împlinit.

Dl consilier Lixandru George Cristian întreabă de ce nu ridică firma de salubritate gunoiul depozitat?

Dl Primar precizează că nu ia decât o anumită cantitate, o singură pubelă pe lună, la fel ca în toate localitățile.

Dl consilier Lixandru George Cristian întreabă de unde știm că vine firma din Găești să ridice gunoiul?

Dl Primar spune că este singura autorizată.

Domnii consilieri Ciureanu Mădălin și Uță Cătălin întreabă pe ce perioadă se va încheia contractul?

Răspunde Dl Primar și precizează faptul că se încheie până la sfârșitul anului, pe perioada exercițiului bugetar, iar contractul poate fi reziliat oricând.

Dl consilier Lixandru George Cristian întreabă când poate citi contractul cu firma de salubritate încheiat la nivel ADI?

Dl Primar precizează că se poate cere individual, oricând, de la Consiliul Județean.

Dl consilier Lixandru George Cristian spune că în prezent ar fi plătite două firme pentru același lucru.

Dl Primar spune că nu este pentru același lucru, deoarece Supercom nu are voie să ridice gunoi mixt, iar acolo se depozitează gunoi mixt și nu doar vegetal, ceea ce ar trebui să ridice, restul de gunoi trebuie să fie ridicat de altcineva.

Dl consilier Uță Cătălin menționează că, așa cum a spus și în cadrul altei ședințe, când se mai discută despre taxa de habitat să fie invitat și un reprezentant al Supercom sau ADI care să răspundă la întrebări.

Dl consilier Ciureanu Mădălin întreabă dacă tomberonul care se pune în plus este cumpărat de către Primărie sau este adus de firma de salubritate?

Dl Primar spune că este dat în custodie de către firma de salubritate.

Dl consilier Lixandru George Cristian întreabă dacă cetățeanul va plăti o taxă suplimentară?

Dl Primar răspunde că nu.

Dl consilier Dionisie Georgică propune să fie înștiințați cetățenii să ducă gunoiul acolo.

Dl consilier Ciureanu Mădălin spune că trebuie urgentată și construirea unei platforme deoarece se vede urât acum acolo.

Dl Primar spune că se va face dar în prezent nu sunt bani.

Dl consilier Lixandru George Cristian întreabă care este costul exact?

Dl Primar spune că se va pune la dispoziție contractul și oferta și se pot vedea costurile exacte. S-a făcut deja o comandă către firma de salubritate pentru a vedea estimativ un cost.

Dl consilier Lixandru George Cristian menționează că a auzit discutându-se despre o punte la Făget și știe că pe drumul spre Bumbuia au fost niste tuburi bune.

Dl consilier Uță Cătălin spune că acolo nu este cazul de pus tuburi.

Dl consilier Lixandru George Cristian întreabă dacă se știe ceva de acele tuburi?

Dl Primar spune că s-au furat.

Dl consilier Lixandru George Cristian întreabă dacă știm unde sunt se reclamă?

Dl Primar spune că nu se știe unde sunt.

Dl Viceprimar precizează că s-a făcut și sesizare la poliție.

Dl Primar spune că s-a dorit a se folosi acele tuburi dar nu au mai fost găsite. Mai mult decât atât acele tuburi nu se află în inventarul comunei și ca atare nu se poate face o plângere penală deoarece nu se poate dovedi proprietatea lor.

Se supune la vot cu 11 voturi pentru, niciun vot împotriva, nici o abținere.

Nu mai sunt discuții, președintele de sedință declară sedința închisă, drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.

Președinte de sedință



Secretar General UAT

